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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere:  Flore Nicolae, Crăciun   

Tudor  în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul 

Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra 

o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

Rugăciunea  Sfântului  Francisc  de  Assisi 
         Doamne,  fă  din  mine  un  instrument  al  împăcării  între  oameni:  

                 Unde  este  ură  eu  să  aduc  iubire,  
                 Unde  este  vină  eu  să  aduc  iertare,  
                 Unde-i  dezbinare,  eu  să  aduc  unire,  

                 Unde-i  rătăcire,  eu  să  aduc  adevărul,  
                 Unde-i  îndoială,  eu  să  aduc  credinţă,  

                 Unde-i  disperare,  eu  să  aduc  speranţă,  
                 Unde-i  întuneric,  eu  să  aduc  lumină,  
                 Unde-i  suferinţă,  eu  să  aduc  bucurie.  

         Doamne,  ajută-mă  ca  mai  curând 
eu  să  mângâi  pe  alţii  decât  sa  fiu  mângâiat,  

                 Ca  eu  să-i  înţeleg  pe  alţii  decât  eu  să  fiu  înţeles,  
                 Ca  eu  să  iubesc  pe  alţii  decât  eu  să  fiu  iubit.  

                 Căci  când  mă  uit  pe  mine  însumi  atunci  mă  găsesc,  
                 Când  iert  atunci  găsesc  iertare,  

                 Când  mor  pentru  mine,  atunci  înviu  la  viata  de  veci.  
         Amin.  



 

ALEGEREA CRUCII 

 

Se spune că era un creştin care de ani de zile se ruga Domnului să-i schimbe crucea 
suferinţei. "Doamne, nu mai pot, vreau şi eu o cruce mai mică!" Într-o noapte, 
credinciosul nostru Îl visează pe Domnul Isus stând lângă o grămadă de cruci, 
spunându-i: "Fiule, ţi-am auzit rugăciunile şi îţi dau voie să-ţi alegi crucea pe care o 
vrei". Se uită creştinul la cruci, testează câteva dintre ele, dar toate îi par mari şi grele. 
Mai priveşte o dată, zăreşte o cruce mai mică într-un colţ, o ridică şi Îi spune 
Domnului: "Pe aceasta, Doamne, o vreau!". "Te-ai uitat ce scrie pe ea?", îl întreabă 
Domnul Cristos. Când se uită el pe spatele ei, vede însemnat însuşi numele lui. 
Crucea pe care dorea să o ridice era chiar crucea pe care o purtase cu multă cârtire şi 
cu multă întristare până atunci. Credinciosul îşi aplecă capul, ruşinat de atitudinea lui, 
şi se trezi din visul sublim. În faţa alegerii propriei cruci, aş opta pentru crucea lăsată 
mie de Dumnezeu, în Atotştiinţa Sa. Pus în faţa aceleiaşi alegeri, iubite suflet, ai opta 

pentru a ta cruce, în mod similar bărbatului nemulţumitor.  

Scumpi prieteni, nu vă cunosc dimensiunea suferinţei personale. Conştientizez astăzi, 
mai mult ca ieri, prin prisma celor relatate mai sus, că circumstanţele vieţii mele îmi 
sunt cele potrivite pentru a deveni o fiinţă nouă în Cristos. Şi sunt deplin convins că la 
fel este şi în dreptul dumneavoastră. Privim cu jind la marile personalităţi necreştine 
ale lumii noastre, la toate realizările lor, la toată bogăţia şi la tot succesul de care "se 
bucură", la toată simpatia pe care o stârnesc. Ce nu ştim este că, mult mai puternic 
decât în noi, lăuntrul lor geme, plânge necontenit şi nu-şi găseşte niciunde alinare. 
Pentru noi însă, chemarea Domnului este aceea de a ne lepăda crucile artificiale pe 
care ni le-am pus în spate dând curs dorinţelor egoiste şi rebele faţă de El, de a lua 
jugul Lui asupra noastră şi de a înainta voioşi prin propria viaţă. Mai devreme sau mai 
târziu, făcând aşa, vom constata că cea mai uşoară cruce este cea pe care Isus ne-o 
oferă şi pe care Se angajează mereu a o purta împreună cu noi. Mai devreme sau mai 
târziu, procedând în felul acesta, vom remarca că situaţiile noastre de viaţă, de la cele 
minore precum plata peste măsura rezonabilului a unei călătorii cu taxiul, până la cele 
care ameninţă putinţa noastră de a fi în acelaşi ton cu propria existenţă, sunt parte a 
unei cruci care e cea mai mică şi cea mai uşoară pentru noi de dus. Fie cuvintele 
pauline balsamul lin pus pe rănile purtării crucilor noastre: "Nu v-a ajuns nici o ispită 
care să nu fie potrivită cu puterea omenească. Şi Dumnezeu, care este credincios, nu 
va îngădui să fiţi ispitiţi peste puterile voastre. Împreună cu ispita, a pregătit şi mijlocul 

pentru a putea ieşi din ea, ca s-o puteţi răbda" (1 Corinteni 10, 13)!  


